
5 клас.
Вчитель математики: 

Богонос С.М.



???

Сума

Доданки



???

Зменшуване

Від'ємник

Різниця



???

a- Зменшуване

b - Від'ємник

c - Різниця



???

C + b = a



Віднімання багатоцифрових
чисел:



Якщо від числа відняти нуль, 
воно не зміниться.

0        1        2       3       4        5       6              х

-0



Знайдіть різницю 
чисел: 

0



Якщо від числа відняти таке 
ж число, отримаємо нуль.

0        1        2       3       4        5       6              х

-5



       0       1       2        3        4       5        6       7        8        9      10  х

-(3 + 1)

-1 -3

Для того щоб відняти  від числа суму, 
потрібно від числа спочатку відняти 

перший доданок, а потім, від 
отриманої різниці відняти другий 

доданок.



       0       1       2        3        4       5        6       7        8        9      10  х

+3

-2

7



       0       1       2        3        4       5        6       7        8        9      10  х

-2

7
7

+6



       0       1       2        3        4       5        6       7        8        9      10  х

-2

7
7

+3

7
Який висновок можна зробити ?



Щоб від суми відняти число, 
можна відняти його від 

одного доданка, а до 
отриманої різниці додати 

другий доданок.

7



 Властивості віднімання:



Розв'яжіть раціональним 
способом: 



Розв'яжіть раціональним 
способом: 

14
37
2239
363
934
6



Віднімання іменованих 
чисел:



Віднімання іменованих чисел:

1) 17 м 25 см – 8 м 37 см = 16 м 125 см - 8 м 37 см = 
= (16 м – 8 м) + (125 см – 37 см) = 8 м + 88 см = 
                                    = 8 м 88 см; 
                             _   17 м125 см
                                  16м
                                    8 м 37 см
                                    8 м 88 см 



Віднімання іменованих чисел:

2) 9 т 219 кг – 7 т 895 кг = 8 т 1219 кг – 7 т 895 кг = 
= (8 т – 7 т) + (1219 кг – 895 кг) = 1 т + 324 кг = 
                                    = 1 т 324 кг; 
                             _    9 т 219 кг
                                   7 т 895 кг
                                   1 т 324 кг 



Віднімання іменованих чисел:

3) 7 год 29 хв – 5 год 42 хв = 6 год 89 хв - 5 год 42 хв = 
= (6 год – 5 год) + (89 хв – 42 хв) = 1 год + 47 хв = 
                                    = 1 год 47 хв; 
                                   7 год 29 хв
                             _    6 год 89 хв
                                   5 год 42 хв
                                   1 год 47 хв



Заповніть клітинки квадрата, так щоб в 
кожному рядочку, стовпчику і діагоналі були 

одинакові суми чисел. 

315

477 261 45



Заповніть клітинки квадрата, так щоб в 
кожному рядочку, стовпчику і діагоналі були 

одинакові суми чисел. 

315

477 261 45



Замість зірочок поставте цифри, щоб 
отримати правильні рівності



Замість зірочок поставте цифри, щоб 
отримати правильні рівності



Домашнє завдання:
п.8 знати правила віднімання на 

стор. 53, 
   до 21:00 пройти тестування за посиланням - 

https://vseosvita.ua/go введіть код:  ****
або
Перейдіть за посиланням:
https://vseosvita.ua/test/start/****


